
ESTORES
VOLETS ROULANTS
ROLLER SHUTTERS



Dimensões máx. | Dimensions max.

45mm 2670mm 3760mm

180 205

2230mm 2900mm

2425mm 2935mm1540mm

155 185 200

2150mm 2500mm1300mm50mm

Caixa isolada em PVC |
Caisson en PVC isolé | Insulated PVC box

Caixa em Alumínio |
Caisson en Alu | Alu box
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Características técnicas | Caractéristiques techniques | Technical characteristics

Espessura do alumínio sem pintura | Épaisseur d’aluminium sans peinture | Aluminum thickness without paint

45mm 50mm

Espessura nominal | Épaisseur nominale | Nominal thickness

Superfície de cobertura | Surface de couverture | Coverage area

Número de lâminas por metro | Nombre de lames par mètre | Number of blades per meter

Largura máxima testada | Largeur maximum testée | Maximum width tested

Peso da lâmina | Poids de lame | Blade weight (75 kg/m3)

Peso da lâmina alta densidade | Poids de lame haute densité | High density blade weight (250 kg/m3)

Diâmetro mínimo de enrolamento | Diamètre minimum d’enroulement | Minimum winding diameter

0.25mm

9.5mm

44.35mm

22,54un

2.8m

2.52kg/m2

3.4kg/m2

42mm

0.27mm

10.9mm

49.75mm

20,10un

4m

2.64kg/m2

3.71kg/m2

42mm
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> Isolamento | Isolation | Insulation

> Resistência | Résistance | Resistance 
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Todas as indicações mencionadas neste catálogo (características, dimensões, informações, ...) estão sujeitas a alterações e, portanto, não podem constituir um compromisso da nossa parte.
Toutes les indications mentionnées sur le présent catalogue (caractéristiques, côtes, informations,...) sont susceptibles de modifications, elles ne peuvent donc constituer un engagement de notre part.
All the indications mentioned on this catalog (characteristics, dimensions, informations, ...) are subject to change, they cannot therefore constitute a commitment on our part.
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